
 

 

 

    

 

 
Mi és a Redlight, Ziper rajzverseny siker 

 
Március 19-én szombaton nagyon izgalmas programunk volt, ugyanis autót festettünk. De nem akármilyen autót, 
hanem az általunk megtervezett Skoda Fabia Redlightot.  
 
A Duna Autováros hirdetett meg egy pályázatot három korosztályban. A feladat szerint nekünk kellett 
megrajzolnunk a saját versenyautónkat. Hatan ültünk össze a két nyolcadikos évfolyamból, és terveztük meg a 
lángoló piros csodakocsit.  A mi Redlightunk megnyerte a korosztályunkban a versenyt, így szombaton 
lehetőségünk nyílt ötletünket három dimenzióban is megvalósítani. Két tanárnőnkkel érkeztünk a Skoda 
főhadiszállására, ahol kacsintgatva várt ránk a hófehér autónk. Kaptunk védő kezeslábast, amelyben miután 
felvettük, inkább éreztük magunkat orvossegédeknek, mintsem festő munkásoknak, de ez a hangulatunknak csak 
jót tett. Fotózkodtunk, nevettünk egymáson (habár mindannyian ugyan úgy néztünk ki), aztán pedig neki álltunk a 
kemény munkának pontos munkabeosztással. Ugyan, csak viccelek. Mindenki ott festette az autót, ahol csak érte, 
némi túlzással. Persze próbáltunk hűek maradni az elképzelésünkhöz, kisebb nagyobb sikerrel. A hangulat egész 
végig remek volt, a háttérben a zene és a segítőkész munkatársak felvillanyozták az autószalonban töltött időnket. 
Végül hajszál pontos időzítéssel a Redlight elkészült és teljes piros, lángnyelves valójában tündöklött. Úgy 
gondolom, mindannyian elégedettek voltunk a munkánkkal.  
A festést követte a díjátadás, ahol kezet fogtunk az autóház vezetőivel és aztán csak vigyorogtunk örömünkben, a 
fényképezőgépek össztüzében. Egészen híresnek éreztük magunkat, azt leszámítva, hogy halvány gőzünk sem volt 
hova nézzünk éppen.  
Remek nap volt és feledhetetlen élmény volt ez!  Emellett megbizonyosodtunk arról is, hogy a csapatmunka képes 
létrehozni egy olyan autót, mint a Redlight. A mi Redlightunkat, ami nem mellesleg egy 250.000Ft-os nyereményt 
is hozott csomagtartójában az iskolánknak. 
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